

# POZNÁVACÍ VÝLET – KLÍNY – „Farmička u Kačky“

**Termín konání: 11. 6. 2019**

**Zúčastnění: 2. A, 6. A + Mgr. S. Müllerová, Mgr. L. Umlaufová, Alena Votrubová, Pavla Charvátová**

Cíl výletu: poznávání přírody kolem nás, zvířat na farmě

Dne 11. 6. 2019 vyrazily třídy 2. B a 6. A na výlet na Klíny.

V 7. 15 hod jsme měli sraz u školy a tramvají v 7. 32 hod jsme vyrazili směr nádraží Litvínov, kde už na nás čekal autobus společnosti DPUK Slaný č. 523 směr Klíny. Na Klínech jsme vystoupili o kousek dál, než je farma, abychom se nadýchlí čerstvého vzduchu a po ránu se trochu proběhli.

Na „Farmičce u Kačky“ už na nás čekala paní majitelka Kateřina Mocko, která nás velmi mile přijala. Děti na úvod seznámila se svojí farmou, řekla jim základní informace o zvířatech, o bezpečnosti a v doprovodu 2 psích mazlíčků jsme se vydali za dobrodružstvím.

Paní majitelka ctí myšlenku kontaktní farmy, tudíž si děti mohly všechna zvířátka pohladit, nakrmit je, pohrát si. Majitelka Kačka měla pro děti připravenou přednášku o jednotlivých zvířatech doplněnou o otázky. Jako překvapení si děti mohly podojit kozu, což byl pro ně nezapomenutelný zážitek. Na farmě jsme strávili 2, 5 hod a pak jsme vyrazili na procházku přírodou. Na louce jsme poznávali květiny a v lese stromy. Cestou jsme pro děti uspořádali několik soutěží jako např. hod šiškou.

Naše cesta končila u lanové dráhy, kterou jsme vyšlápli a za odměnu si dali něco dobrého v horské chatě Emeran. Chvilku jsme si pohráli na hřišti a vyrazili na autobus směr Litvínov a tramvají do Mostu ke škole.

Popsaná akce je zdokumentována v následující fotogalerii.





---

---

Namaluj obrázek (dle svých možností)































## Den na farmě

Vyhledej informace o daném zvířátku. Informace můžeš získat v encyklopedii či na internetu.

Vypracuj krátký referát, získej potřebné informace, abys s nimi mohl seznámit ostatní účastníky výletu.



### VEVERKA

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

Namaluj obrázek (dle svých možností)





